
De Kamer gaat zelf over haar agenda, maar ik geef de
minister graag de gelegenheid om hier even op te
reageren.

Minister Hirsch Ballin: Dank u wel, mevrouw de
voorzitter. Ik heb in eerste termijn doen blijken dat ik het
belang van de vragen over het overgangsrecht volledig
onderken. Er is een helder antwoord op deze vragen
mogelijk en ik meende dit in eerste termijn ook gegeven
te hebben; daarom ben ik er uitgebreid op ingegaan. Dit
neemt niet weg dat ik goed begrijp dat de schriftelijke
voorgeschiedenis van dit wetsvoorstel inclusief het
advies van de Raad van State en de reactie daarop nu als
het ware wordt aangevuld met een gedeelte van de
wetsgeschiedenis die alleen in de Handelingen te vinden
zal zijn, zodat het een zekere waarde kan hebben als ik
de argumentatie die ik heb gegeven, systematisch in een
brief weergeef.

Ik zal dit graag doen, maar ik teken er wel bij aan dat
ik niet de indruk wil wekken dat er nog tijd zou zijn tot
1 juli 2008 omdat de wet dan pas zal worden ingevoerd.
Wij hebben deze termijn gekozen omdat de uitvoerings-
organisatie een overgangsperiode nodig heeft. Mevrouw
Broekers vroeg hier terecht naar in verband met de
rechtspraak, mevrouw Tan noemde de reclassering, maar
natuurlijk geldt dit ook voor het Openbaar Ministerie en
de Dienst justitiële inrichtingen. Ik zal de gevraagde brief
dus aan de Kamer toesturen, en wel op een zodanig
tijdstip – u zei terecht dat de Kamer over haar eigen
agenda gaat, voorzitter – dat het in ieder geval mogelijk
is dat de behandeling van het wetsvoorstel op zo’n korte
termijn kan worden voortgezet dat de overgang naar de
nieuwe wetgeving niet door de discussie over het
overgangsrecht zal worden bemoeilijkt.

De heer Kox (SP): Hoe sneller, des te beter, dat klopt.
Maar de minister moet wel goed beseffen dat hij de
Kamer op dit punt zal moeten overtuigen. Dus een snelle
brief is fijn, maar een goede brief is beter ...

Minister Hirsch Ballin: Ik zeg u graag een snelle, goede
brief toe!

De voorzitter: Dan schors ik de behandeling van dit
wetsvoorstel tot een nader te bepalen datum. Het is in
eerste instantie aan de regering, in casu de minister van
Justitie, maar vervolgens uiteraard aan de Kamer om te
bezien wanneer de beraadslaging zal kunnen worden
hervat.

De beraadslaging wordt geschorst.

Sluiting 21.27 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op:
13 november 2007 als hamerstuk:

Wijziging van de Elektriciteitswet 1998 in verband met
de implementatie van richtlijn 2005/89/EG inzake

maatregelen om de zekerheid van de elektriciteits-
voorziening en de infrastructuurinvesteringen te
waarborgen (30934);
13 november 2007:

Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 ter imple-
mentatie van richtlijn nr. 2005/85/EG van de Raad van
1 december 2005 betreffende minimumnormen voor de
procedures in lidstaten voor de toekenning of intrekking
van de vluchtelingenstatus (PbEU L 326) (30976);
4 december 2007:

Voorstel van wet van de leden Depla en Blok hou-
dende wijziging van de Wet inkomstenbelasting 2001 en
van enige andere wetten inzake fiscale facilitering
banksparen ten behoeve van pensioenopbouw of
aflossing eigenwoningschuld (30432);
4 december 2007 (onder voorbehoud):

Wijziging van de Loodsenwet en enige andere wetten
in verband met de invoering van markttoezicht op het
aanbod van dienstverlening door registerloodsen en een
herziening van de loodsgeldtariefstructuur (Wet
markttoezicht registerloodsen) (30913);
17/18 december (i.p.v. 10/11 december 2007:

Wijzigingen van enkele belastingwetten (Belastingplan
2008) (31205);

Wijzigingen van enkele belastingwetten en enige
andere wetten (Overige fiscale maatregelen 2008)
(31206);
4 november 2008:

Algemene politieke beschouwingen 2008;

b. het voorbereidend onderzoek van het volgende
wetsvoorstel door de vaste commissie voor Binnen-
landse Zaken en de Hoge Colleges van Staat/Algemene
Zaken en Huis der Koningin te doen plaatsvinden op
20 november 2007 (i.pv. 27 november 2007):

Wijziging van de Gemeentewet in verband met het
schrappen van de beperking van de tarieven van de
onroerendezaakbelastingen (31133).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. het volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstel:

Aanpassing van een aantal wetten met het oog op de
inwerkingtreding van de Wet ruimtelijke ordening
alsmede regeling van overgangsrecht (Invoeringswet Wet
ruimtelijke ordening) (30938).

Dit wetsvoorstel zal in handen worden gesteld van de
desbetreffende commissie:

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van het Europees Verdrag inzake de bescherming
van dieren tijdens internationaal vervoer; Chisinau,
6 november 2003 (Trb. 2007, 103) en opzegging van de
op 13 december 1968 te Parijs totstandgekomen
Europese Overeenkomst inzake de bescherming van
dieren tijdens internationaal vervoer (griffienr. 139697);

een, van alsvoren, ten geleide van het op 10 januari
2000 te Londen totstandgekomen Verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en het Verenigd Koninkrijk
van Groot-Brittannië en Noord-Ierland inzake luchtdien-
sten tussen en via de Britse overzeese gebieden Anguilla,
de Bermuda-eilanden, de Britse Maagdeneilanden, de
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Caymaneilanden, Montserrat en de Turks- en Caicoseilan-
den, enerzijds, en de Nederlandse Antillen, anderzijds;
Londen, 12 januari 2007/26 juli 2007 (griffienr. 139680);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de
staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van het
verslag van de informele bijeenkomst van de staatshoof-
den en regeringsleiders van de Europese Unie op 18 en
19 oktober 2007 te Lissabon (griffienr. 139682);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van 7 fiches die werden opgesteld door de
werkgroep beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
(BNC):
1. Verordening inzake bescherming Euro tegen valse-
munterij;
2. Besluit tot een overeenkomst inzake samenwerking EU
Bureau grondrechten en de Raad van Europa;
3. Mededeling inzake strategie voor de ultra perifere
gebieden;
4. Mededeling publiek-private dialoog op het terrein van
onderzoek en innovatie inzake veiligheid;
5. Verordening inzake oprichting agentschap voor
samenwerking van Energie Toezichthouders;
6. Richtlijn interne markt voor elektriciteit en richtlijn
interne markt voor aardgas;
7. Verordening voor grensoverschrijdende handel in
elektriciteit en Verordening voor toegang tot aardgas-
transmissienetten (griffienr. 139681);

een, van de minister van Justitie, de minister van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de
staatssecretaris van Justitie, ten geleide van het verslag
van de informele bijeenkomst van de JBZ-Raad,
1-2 oktober 2007 te Lissabon (griffienr. 139685);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap inzake de Gedragscode voor Biosecurity
(griffienr. 139717);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van de bundel Essays inzake
verkenning onderwijsraad: Veelzeggende instrumenten
van onderwijsbeleid (griffienr. 139687);

een, van de minister van Ruimte en Milieu inzake de
voortgang Gemeentelijk Ontwikkelingsbedrijf (GOB) en
de projecten waar het GOB is ingezet (griffienr. 139660);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van de gedrukte versie
Integrale rapportage Handhaving 2006 (griffienr. 139699);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van het rapport van de
Inspectie Werk en Inkomen ’’Doorstart voor de school-
uitvaller’’ (griffienr. 139700);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van het brancherapport ambulance-
sector ’’Ambulances in-zicht, 2006’’ (griffienr. 139686);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport inzake tarieven zzp’s (griffienr. 139714).

De voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden;

3. de volgende missives:
een, van de president van de Algemene Rekenkamer,

ten geleide van het rapport Europees handelsysteem
voor CO2-emissierechten; Implementatie in Nederland
(griffienr. 139702);

een, van de Nationale ombudsman, ten geleide van de
bundel ’’Werken aan behoorlijkheid, de Nationale
ombudsman in zijn context’’ (griffienr. 139718).

De voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden.
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